СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«МУКМИН-КАРАТАЙСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ «МӨЭМИН-КАРАТАЙ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

с. Мукмин-Каратаї

«13 » августа 2020 г.

Nº 17

О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное Советом муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 29.10.2019 № 35

В соответствии с Федеральным законом от 01.04.2020 N 103-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения федерального бюджета в 2020 году» Совет муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное Советом муниципального образования «Мукмин-Каратайское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 29.10.2019 г. №35 следующие изменения:

Абзац 1 статьи 54, <u>абзац 3 статьи 39</u>, <u>абзац 1 статьи 58</u>, <u>пункт 3 статьи 57</u>, <u>абзац 2 статьи 10, пункт 2 статьи 39</u>, статья 13, <u>Пункт 3 статьи 15</u> приостановить до 1 января 2021 года;

Подпункт 5 пункта 16 статьи 34 признать утратившим силу;

В пункте 4 статьи 34 слова "и исполняется" исключить;

В пункте 2 статьи 29 слова «и исполняется» исключить;

Пункт 7 статьи 34 изложить в следующей редакции:

«Муниципальной гарантией, не предусматривающей право регрессного требования гаранта к принципалу, могут обеспечиваться только обязательства хозяйственного общества, 100 процентов акций (долей) которого принадлежит поселению, муниципального унитарного предприятия, имущество которого находится в собственности поселения»;

Пункт 11 статьи 34 признать утратившим силу.

- 2. Установить, что настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее решение на официальном интернет-сайте Лениногорского муниципального района и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru)
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Депутат Совета муниципального образования

«Мукмин-Каратайское сельское поселение»

Лениногорского муниципального района

Республики Татарстан

третьего созыва избирательного округа №7

Г.Г.Хакимов